

# “不忘初心、牢记使命”主题教育 简 报

第 14 期

北京师范大学“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

2019 年 10 月 25 日

---

## 北京师范大学党委理论学习中心组深入开展“全面从 严治党、坚守廉洁自律”主题集中学习研讨

10 月 25 日，北京师范大学党委理论学习中心组召开专题会议，围绕“全面从严治党的重大意义，准确把握全面从严治党的基本要求和重点任务，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，继续推进全面从严治党，具有非常重要的指导意义。全面落实学校全面从严治党责任，要抓好“关键少数”，从严从实管党治党，引导党员干部廉洁自律；要抓好制度建设，保障全面从严治党和廉洁自律权威性，坚持作风建设永远在路上。”主题再次展开集中学习研讨。中央指导组黄宪起、顾晓峰、林春生同志出席学习研讨会。党委书记程建平、校长董奇等学校领导班子成员，职能部门负责人等参加学习。

程建平指出，学习习近平总书记关于全面从严治党的重

董奇指出，我们要充分认识新时代全面从严治党的内涵和意义，加强学习、深化理解，进一步明确全面从严治党重要责任，以自我革命的精神继续推进全面从严治党。继续推进学校治理体系和治理能力现代化，对学校进一步推进全面从严治党，提升办学治校水平至关重要。下一步，学校要构建科学合理的管理服务体系，提高学校治理能力；加强制度建设和干部队伍建设，将从严治党要求落实到管党治教、办学治校、立德树人全过程。

按照学习研讨安排，党委副书记、纪委书记孙红培，副校长周作宇依次做重点发言。

孙红培的发言主题是“落实全面从严治党责任”。他指出，深刻领会“全面从严治党”的丰富内涵，要把握全面从严治党的核心是加强党的领导，基础在全面，关键在严，要害在治。在今后的工作中将进一步严明问题导向，进一步统一思想认识，强化责任担当；进一步做好顶层设计，破除体制机制障碍；进一步明确责任分工，加大压力传导力度；进一步落实巡察整改，做好“后半篇”文章；进一步加强队伍建设，规范监督执纪问责。

周作宇的发言主题是“筑牢执政基础，全面从严治党”。他指出，党的建设既是一项伟大工程，也是一项永续工程。要根据习近平总书记的要求和指示，将思想、制度、规矩和道德联系起来，将制度建设贯穿党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设的始终。治国理政水平是全面从严治党的效果好坏的试金石，要坚决按照治国必先治

党、治党务必从严的基本思路，坚持不懈巩固党的执政地位、确保党的领导核心地位。

黄宪起代表中央督导组对此次集中学习研讨的开展实效给予高度认可，并就进一步学习习近平总书记关于从严治党的论述提出了要求。他强调，要将学习贯彻总书记关于全面从严治党的论述同学习党的历史相结合，同十八大以来全面从严治党的伟大实践相结合，并将习近平总书记关于全面从严治党的论述贯彻落实到学校各项具体工作中去，将北师大真正建设成为具有中国特色的世界一流大学。

与会人员纷纷表示，将进一步学习习近平总书记关于全面从严治党的论述，牢固树立管党治党、担当作为的责任意识，以自我革命的精神和永远在路上的决心推动全面从严治党不断向纵深发展，为建设中国特色世界一流大学提供坚强政治保证。

**主题词：“不忘初心、牢记使命”主题教育**

---

报：中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室

---

送：学校党委书记、副书记，党委常委；校长、副校长、校长助理

---

发：各分党委、党总支、直属党支部，机关各部处，珠海校区

---